

Министерство образования и науки Российской Федерации
Государственное образовательное учреждение высшего образования
«Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева»
Институт социально-гуманитарных технологий
Кафедра философии, социологии и религиоведения

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

На выпускную квалификационную работу студента 6 курса Осипова Владимира Александровича, выполненную по специальности «031801.65 Религиоведение» на тему: «Образ предпринимательской деятельности в современном протестантском движении России (на примере пятидесятнического движения)»

Тема представляется достаточно актуальной в связи с тем, что протестантское движение сыграло и продолжает играть исключительно важную роль в становлении и эволюции западной (а теперь и мировой) цивилизации в целом, в развитии капитализма, предпринимательства, науки, господствующей системы ценностей. Протестанты способны внести существенный вклад в преодоление демографического кризиса, в борьбу против коррупции, безответственности, тунеядства и алкоголизма. Между тем, в нашей стране протестанты пока не сумели реализовать свой социокультурный, духовный и экономический потенциал. Отчасти это, возможно, связано с исторически обусловленной малочисленностью протестантских общин в России, однако, как показывает автор, не только с этим фактором.

Работа включает три главы. Глава 1. Особенности распространения протестантских идей в России в историческом контексте. Глава 2. Проблема роли христианских ценностей в организации экономической деятельности. Глава 3. Протестантская этика в условиях современного российского общества.

Автору удалось доказать, что протестантское движение в России имеет ряд существенных особенностей и, более того, удалось в определенной мере объяснить эти особенности. Еще более важным достижением исследования стали бы практические рекомендации участникам протестантских движений с целью оптимизации их деятельности.